



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Салыма подозревается в совершении особо тяжкого преступления

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего не работающего и ранее привлекавшегося к уголовной ответственности жителя поселка Салым. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 июля 2016 года возле одного из домов по улице Новоселов в поселке Салым Нефтеюганского района, подозреваемый, в ходе ссоры умышленно нанес односельчанину удар ножом в жизненно-важные органы. Потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время мужчина задержан, предварительное следствие намерено предъявить ему обвинение в убийстве и ходатайствовать перед Нефтеюганским районным судом о заключении под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1053658>